

# AUTORKY

## PaedDr. MILUŠKA KARÁSKOVÁ

vystudovala Pedagogickou fakultu v Hradci Králové, obor 1.-5. ročník ZŠ a následně tamtéž i obor Anglický jazyk pro 5.-12. ročník (ZŠ a SŠ). Celou svou profesní dráhu pracovala jako učitelka na 1. stupni ZŠ a jako učitelka anglického jazyka na základní škole.

Po roce 1989 vykonávala nejprve funkci zástupkyně ředitelky základní školy a poté dvanáct let funkci ředitelky základní školy se zaměřením na výuku cizích jazyků v Hradci Králové. Dlouhou dobu působila současně jako metodička angličtiny a školitelka učitelů AJ nejen v Královéhradeckém kraji, ale i v celé ČR. Je zakládající členkou AMATE - profesního sdružení metodiků. Absolvovala mnoho kurzů a metodických a specializovaných seminářů DVPP pro obor anglický jazyk v ČR i v zahraničí (např. Velká Británie, Irsko, Dánsko, Malta, Island, Norsko, Švédsko, Německo, Belgie a další). V roce 2010 obdržela ocenění Nejlepší učitel angličtiny. Je spoluautorkou Evropského jazykového portfolia (pro žáky 1. stupně ZŠ) a spoluautorkou učebnice angličtiny Start with Click 1, 2 a New Start with Click 1, 2, 3.



## Mgr. LUCIE KREJČÍ

vystudovala na filozofické fakultě Univerzity Karlovy obor Český jazyk a literatura, přičemž poslední roky studia zaměřila na problematiku osvojení jazyka (mateřského i cizího) u dětí. Na pedagogické fakultě Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem také vystudovala obor Předškolní pedagogika. Pracovala několik let jako učitelka v bilingvní mateřské škole a od roku 2014 řídí anglickou mateřskou školu. Absolvovala řadu odborných seminářů a konferencí zaměřených na předškolní a jazykové vzdělávání a management (Stimulační program Maxík, Mensa NTC learning I.-III., Matematika všemi smysly, Grafomotorika nejsou jen pracovní listy, O výchově a další). Během své více jak desetileté praxe v bilingvním vzdělávání dětí předškolního věku také vedla hudební, vědecké, herní, výtvarné a kuchařské kroužky pro děti, organizovala výjezdy dětí do přírody a zábavné programy pro děti. Svě dlouholeté zkušenosti v bilingvním vzdělávání dětí uplatnila jako autorka učebnice angličtiny pro 1. třídu Matt the Bat pro nakladatelství Fraus. V současné době prohlubuje své manažerské znalosti a dovednosti studiem oboru management vzdělávání na Univerzitě Karlově.



# ILUSTRÁTOŘI

## JAKUB CENKL

pochází z různé krajiny kopcovitých Beskyd, kde se v roce 1982 narodil ve vesnici Čeladná. Zpočátku studoval elektrotechniku. Brzy však zjistil, že jde o slepou uličku, a rozhodl se pro obor učitelství výtvarné výchovy. Při studiu jej oslovil grafický design, kterému se začal věnovat coby samouk i ve svém volném čase.

Další zkušenosti nasbíral během šestileté praxe v různých studiích a v současné době se „prokreslil“ k ilustrátorství na volné noze. Když nesedí zrovna u počítače, najdete ho nejspíš někde v kopcích, kde si čistí hlavu při své další vášni – běhání.



## BÁRA BUCHALOVÁ

se věnuje knižním ilustracím, ilustrovala více jak 30 dětských knih. Mnoho let spolupracovala s Českým rozhlasem na webu pro děti, pro který vytvořila webové ilustrace a podílela se výtvarně na animovaných edukačních hrách, pohádkách a aplikacích. Kreslí pro časopis Sluníčko a komiksovou revue Bublifuk. Píše a kreslí vlastní knihy. Miluje barvy, laskavé pojetí, humor a nadsázku.

